

## Cañeros Culpan Chávez M. por Importaciones Azúcar

Miembros del gremio de cañeros denuncian al ex-ministro Fidel Chávez Mena, ex-presidente de la Junta Monetaria, como el único responsable y culpable de las importaciones de azúcar que clandestinamente entran de Guatemala para suplir el consumo interno y así permitir al INAZUCAR

cumplir con la cuota norteamericana. Aseguran los cañeros que la Junta Monetaria, presidida por Chávez Mena, prohibió los créditos para la siembra de caña en áreas nuevas durante tres años consecutivos, a partir de 1985, 1986 y

—Favor pase a la página 35.

## Transportistas Demandan Derecho a Trabajar en Paz

El derecho a trabajar, sin ser blanco de sabotajes terroristas y abusos de autoridad, demanda el gremio de transportistas a los subversivos y al gobierno.

Directivos de un segmento gremial piden a los sediciosos considerar que con los sabotajes al transporte sólo

dañan a los empresarios ya en bancarrota. La paralización del transporte termina de acentuar la crisis económica del gremio, agravada con la descompensación entre los ingresos y los gastos, afirman.

Los informantes re-

—Favor pase a la página 41.

## Eastern Airlines Reanuda Vuelos

El domingo 12 reanuda sus vuelos a Latinoamérica Eastern Airlines, informó un portavoz de la compañía estadounidense de aviación.

Eastern se reorganiza legalmente en el contexto del capítulo 11 del Código Federal de los Estados Unidos y se seguirá operando de Miami a Buenos Aires y Santiago, dijo la fuente.

Asimismo se reanu-

—Favor pase a la página 31.



Mery Hernández, directiva de la Asociación de Empresarios de Autobuses (AEAS).



COLMAN PLAZA LIBERTAD. Millares de personas llenaron la plaza Libertad el sábado anterior, en apoyo al Lic. Alfredo Cristiani y al Ing. Francisco Merino, candidatos a Presidente y Vicepresidente de la República, respectivamente, por ARENA.

## Cámara de Comercio Insta a Salvadoreños ir a Votar

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador insta al pueblo cumplir con el deber cívico de votar en las elecciones presidenciales del domingo 19.

La gremial destaca que estas elecciones son cruciales para el desarrollo histórico de la sociedad salvadoreña, ya que representan la oportunidad de orientar la vida del país hacia la solución de sus graves problemas.

"Es un deber ineludible de los ciudadanos concurrir el 18 de marzo a depositar el voto", expresa la

gremial en un pronunciamiento.

Añade que "el voto es el instrumento adecuado que la civilización proporciona a los pueblos para elegir el gobierno que considera justo y conveniente a sus necesidades y aspiraciones".

Luego dice que el abstencionismo y la emisión de votos deliberadamente nulificados en momentos tan difíciles como los actuales, "constituyen una negación a la buena voluntad de los hombres que luchan por constituir un destino digno y promisorio para nuestra Patria".

Según la Cámara, el sufragio también constituye la expresión de la voluntad constructiva del hombre libre y por consecuencia el producto de una reflexión serena, para escoger valores humanos y credos políticos que garanticen el logro de la paz tan anhelada por el pueblo salvadoreño, fundamentada

—Favor pase a la página 35.



VEHICULOS DEL GOBIERNO. Todos los vehículos del gobierno se pondrán a disposición de los votantes el próximo domingo, informan los ingenieros Ricardo Perdomo y Jorge Díaz, titulares del Consejo Central de Elecciones.

## Resumen Nacional



Don Fernando Álvarez de Miranda

CONFERENCIAS SOBRE la Transición Política de España serán pronunciadas por el Sr. Fernando Álvarez de Miranda, embajador de ese país. Las conferencias profundizarán sobre la vida y el proceso político español. Uno de los temas es "La Constitución Española de la Transición". La actividad se clausurará con el tema "La política internacional de la Transición Española". Las conferencias se impartirán el 14, 16 y 28 de marzo, a las 7:00 p.m.,

—Favor pase a la página 31.

## Siguen Muriendo Niños a Causa del Sarampión

Un niño muere a diario en San Salvador a causa de la epidemia de sarampión que se abate sobre el área metropolitana, informan fuentes médicas del Hospital Bloom.

Este centro atiende a diario un promedio de treinta casos de sarampión, cuya creciente propagación es motivo de alarma entre las autoridades del nosocomio.

Debido a que la sala de aislamiento únicamente tiene capacidad para once niños, el centro asistencial ha tenido que enviar a varios pacientes a los hospitales periféricos.

—Favor pase a la página 31.

## FUNTER Premia Labor de El Diario de Hoy

En reconocimiento a la divulgación de los programas de rehabilitación a minusválidos, la Fundación Teletón Pro-Rehabilitación (FUNTER) entregará hoy diploma al mérito a EL DIARIO DE HOY, así como a una de sus redactoras.

La Lic. Ana Gloria Carranza de Saprissa, Coordinadora del Programa de Concientización y Educación a la Comunidad, dijo que la



INVITAN A FESTIVAL. Ana Castro, María Ponce y Susana de Sánchez, de la Casa de la Cultura de La Libertad, invitan al festival folklórico "Conozcamos lo nuestro", que realizara en las ruinas de San Andrés, el sábado 25.

—Favor pase a la página 71.

## En Marcha Plan Especial Para Garantizar Comicios

Ante la amenaza terrorista de un boicot terrorista a los comicios, el Consejo Central de Elecciones y la Fuerza Armada iniciaron ayer un plan especial que intensifica la vigilancia para garantizar los comicios.

El presidente del CCE, Ricardo Perdomo, dijo que el plan ya estaba diseñado y se puso en marcha después del atentado terrorista contra una oficina del Consejo en Santa Tecla.

Perdomo condenó enérgicamente los atentados y las amenazas al proceso electoral perpetrados por el FMLN y pidió la solidaridad de los organismos electorales de América, especialmente los suscritos del Pacto de Tikal.

El funcionario no quiso entrar en

detalles sobre el "plan especial de vigilancia", pero dijo que se incrementará la seguridad a locales y dependencia del Consejo y sitios en donde operarán las juntas electorales y municipales.

El FMLN anunció la semana pasada que sabotearía las elecciones, destruiría las unidades de transporte público y pidió a la población no votar. Solamente dos grupos izquierdistas se han hecho eco de tal llamado, la UNTS y AGEUS.

Para contrarrestar la falta de buses durante el día de las elecciones, el Consejo informó que todas las unidades de transporte del gobierno se pondrán a disposición del electo-

—Favor pase a la página 13.